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Commissioners: 

E. LEON JACOBS, JR. 
LILA A. JABER 
BRAULIO L. BAEZ 

I .  TERRY DEMON, CHAIRMAN 

STATE OF FLORIDA 

DMSIUN ~ F C O M P ~ ~ ~ ~ E S E R V I C E S  
WALTER D’HAESELEER 
DIRKTOR 
(850)413-6600 

October 11,2000 

Ms. Linda J. Terry 
41 13 Atwater Drive 
North Port, FL 34286-8309 

Re: Docket No. 001113-TC 

Dear Ms. Terry: 

On October 9, the Commission received your response to Order No. PSC-00-1794-PAA-TC, 
which stated that you have not been in business since June 1999 and that you did not know you had 
to request cancellation of your certificate. This docket was opened for nonpayment of the 1999 
Regulatory Assessment Fee (RAF). The RAF is due on each certificate, even if the company never 
goes into business or has any revenues. 

The regulatory assessment fee 0 is due each year by January 30 for the previous year, 
unless the 30th f d s  on a weekend, then the due date is the next working day. For example, the 
1999 fee was due January 31, 2000. 

Commission records show that as of this date, the 1999 RAF has not been paid. The 1999 
RAF return is attached. Please complete and return it along with your check for the past due 
amount in full. The RAF is .0015% of your total Florida gross revenues, or $50.00, whichever 
is greater. However, if you owe only the minimum amount and if it is postmarked by October 
26, 2000, the 1999 total is $67.00 ($50.00 fee, $12.50 penalty, and $4.50 interest). If your 
check is postmarked between October 27 and November 26, 2000, the interest increases to A ;> p 

$5.00, or a total minimum amount of $67.50. CAF cnp --- 
c I.!? Since you stated that you are no longer in the pay telephone business, you have two optio@ cv 

at this point. 
LE:.; m u  

(1) Cancel the certificate voluntarily - Pay all past due charges in full, pay the O”(? 

current year’s (2000) RAF or provide a date certain that it will be paid “ ? I  -- 
-. ,§,E2 x- (such as 30 days from the date of the Commission Order cancelling’your 

ceMicate), and write a letter requesting cancellation. A copy of our rule 
OTH ._ , . . is attached. 
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(2) Do nothing - In this case, your certificate will be cancelled on the 
Commission’s own motion. All outstanding RAFs, including penalty and 
interest charges, will be turned over to the Comptroller’s Office for 
collection. In addition, Rule 25-24.511(5), F.A.C., states that “Only one 
certificate per applicant will be granted. A new certificate will not be 
granted to any applicant who has previously had a certificate involuntarily 
cancelled.” This means that if you choose this option, you could not 
reapply for a new certificate at a later date. 

Any request for cancellation should be addressed to Ms. Blanca Bay& Director, Division 
of Records and Reporting, Florida Public Service Commission, 2540 Shumard Oak Blvd., 
Tallahassee, FL 32399-0850. If you pay the past due amount in full, and either pay the 2000 
fee or provide a date certain that it will be paid, a new Agenda Conference date will be 
scheduled. At that time, the Commissioners will vote on whether or not to approve your request 
for voluntary cancellation. If approved, an Order based on that vote will then be issued. 

Please let me know what your decision is by October 26,2000. If you have any questions, 
just let me know. I can be reached at (850) 413-6502-voice, (850) 413-6503-fax, and by internet 
e-mail at pisler@psc.state.fl.us. 

Sincerely, 

Paula J. Isler, Research Assistant 
Bureau of Service Quality & Compliance 

Enclosures 

cc: Docket No. 001 1 13-TC 
Division of Legal Services (Elliott) 



I Florida Public Service Commission FOR PX LSE O M Y  
1% Nis Lnrun- on Back 4 F-) 

STATCS: 

- A c u l  Return 
- Estimated Return 
__ .Amended Rerum 

TG5 12 
Linda J. Terry 
41 13 Atwater Drive 
North Port, FL 34286-8309 PERlOD COVERED 

04/20/99 TO 12/31/99 hioak o f  Rcparer I I 1 

LINE - NO. ACCOUNT CLASSIFICATION AMOUNT 
1. Gross Operating Revenue (Florida) s 
2. Gross Intrastate Revenue 

3. LESS: Amounts Paid to Other Telecommunications Companies* 
(see "2. Fees" on back) 

(Line 2 less Line 3) 

Regulatory Assessment Fee Due - (Multiply Line 4 by 0.0015) 

Penalty for Late Payment (see "3. Failure to File by Due Date" on back) 

Interest for Late Payment (see "3. Failure to File by Due Date" on back) 

4. TOTAL REVENUES for Resullltory Assessment Fee Calculation s 

5 .  

6. 

7.  

8. TOTALAMOUNTDUE a 

AS PROVlDED IN SECTION 364.336 FLORIDA STATUTES, TliE MINIMUM ANNUAL FEE IS UO 

THIS FORM MUST BE COMPLETED AM) RETURNED REGARDLESS OF 'THE AMOUM OF REVENUES REPORTED 

9. Number of pay telephones in operation at close of period covered 
by this Return 



n 
P L O R I D A  PCBLIC SERVICE COhtrdSIOti 
[nruucnons For Filmg Rcgulawry Assessment Fee Return 

(Pay Telephone Service Provider) 
~~ 

I WHEN TO FILE: For corn? wtuch owed a total of 510.OOO or more of auessment fec for the preceding calendar year 
dus Regulatory Assessment ce Return and payment must be tiled or postmarked: 

On or before July 30 for the six-month period Jan 1 through June 30. AND 
On or before January 30 for the six-month period%y I through December 31. 

For companies which Owed a total of less than $lO.oOO of assessment fee for the preceding calendar year, this Regulator! 
Assessment Fee Return and payment must be tiled or postmarked: 

On or before Junuory 30 for the prior twelve-month period January I through December 31. 

However, if July 30 or January 30 falls on a Saturday. Sunday. or holiday. the Regulatory Assessment Fee may be filed 01 
psanarked on the next business day, without penalty. 

2. FEES: Each com any shall y 0 0015 of its grou rating revenues derived from inuastate busixms. as referenced in Rulc 
Gross Intrastate Operatin& 

nor'deduct any expenses. taxes 
25-4.0161(I).F.A.C! Gross $era& Revenues arc de% as the total reven!xs before ex rises 
Revenues are defined as revenues from calls orginating and terminatin wntbm florida. 
or uncollectibles from these amounu other than the amount on Line #? 
On Line 3. deduct an amount paid to another tel~ommunications company for the use of any telecommunications neworb 
(including installauon cLges,  to provide service to iy customers. lh not deduct any taxes. federal subscriber line charges 
interstate long distance access cha es or amowus pad or wnre u semces such as voice mail, inside wire maintenance 

nal bein& 

In addition,. interest shall be addcd in the amount of I % for each 30 days or fraction thereof. not to exceed a total of 12 % 
per year (L+ 7). A Regulatory AsJessment Fee R e m  must be completed. a p e d ,  and filed even if there arc no revenue: 
to repon or if the minimum amount is due. 

When a company fdls to timely file 4 Reguhtory Assessmat Fee R M .  the Commrrno ' . n has the authority 
to order the company to The company will have 
an opponuniN to r e s p o x  any proposed C o m m o n  m o n .  

or equipment purc/ues/renr&s. ' J E ~ U C ~ O N ~  ~ u s 4  BE &&ATE omr m Mum BE VERIFIABLE. 

added to the amount of fee due. 5% for each 30 days or fracuon thereof, not IO exceed a total penalty of 2 r ?  % ( me 6) 
3. FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Failure to file a return by the established due date will result in a 

4 penalty and/or cqcel  the company's cenij7cate. 

4. EXTENSION: A requa for an extension of rime u to 30 da s may be made, by filing the enclosed Request for Encnsior 
to File Regulatory Assessment Fee Return form (PS&ADM-LZX. nu0 weeks pnor to the fm date. When an extension I 
granted. a charge shall be added to the amount due: 

.. 

0.75% of the fee to be remitted for an extension of IS days or Icss, or 
, 1.5% of the fce for an extension of 16 to 30 days. 

In lieu of paying the charges o u w d  above, a compan may N e  a return and remit payment based "&on estimated grps: 
operatin revencs. If such return is filed by the norddue  date, the company &yU be ted a 30- y extension penoc 

is at least 90% of the actual fee due for the p o d .  An autoumc M y  ~X~CIUXM to,tXe an accupl return may be obtainer 
by checking the "Estimated Return' space in thc top left-hand corner on the reverse SI&. 

FEE ADJUSlMENIS You wiU be nodfied as to the ",out and -n for any adjusment. Penalty and interest charger 
may be applicable to additional amoull~ OW thc Commtsston by rc+wn of the adps-. The company may tile a writur 
request for a refund of any oveqmymmU. 'Tbc rqucs~ should be duccred to Fiscnl Smiccs at the below-referenced address 

letc h i s  form. mnkc a copy for your records. and r e m  the original in thc 
enclosed prcaddrrssed envelope. Uss 0% envelope should assure a more axuratc and expeditious recordmg of youi 
payment. Make your check myable to the Florida PuUMle Servlec CommWoa . If you arc unable to use the envelape 

in whic % to fie and remit thc acru~l fee due wi*out paying the pbove cbgcs,  provided Est inmcd fee payment renutuc 

5 .  

6. MAILING INSTRUCTIONS Plerre 

please address your rcmumxe aa touowa: 
I 1 

Florida Public Service Commission 
2540 Shumard Oak W e v l r d  
Tallaharsee. FL 323-0 I ATTENTION: Fiscal Services 

your Regulatory Assessment Fe 5w 7. ADDITIONAL ASSISTANCE If you need additional information or assistance in 
Return. please contact the Division of Auditing and Financial Analysis at (850) 41 

For assisme with Item 9. please c o r n  the. Division of Communications at (850) 413-6502. 

Both divisions may be contacted at the above-referenced address, dimming cormpmdmx to the atuntion of the division. 

PSCICMU-26 (Rev. Ii/Ii/PP) 
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25-24.514 Cancellation of B Certificate. 

(1) The Commission may cancel a company’s certificate for any of the following reasons: 
(a) Violation of the terms and conditions under which the authority was originally granted; 
(b) Violation of Commission rules or orders; 
(c) Violation of Florida Statutes; or, 
(d) Failure to provide service for a period of six (6) months. 

(2) If a certificated company desires to cancel its certificate, it shall request cancellation from 
the Commission in writing and shall provide the following with its request. 
(a) Statement of intent and date to pay Regulatory Assessment Fee. 
(b) Statement of why the certificate is proposed to be cancelled. 

(3) Cancellation of a certificate shall be ordered subject to the holder providing the 
information required by subsection (2). 

Specific Aulhorily 350.127(2) FS. 
Law Implemented 350.1 13. 350.127(1). 364.03. 364.285, 364337, 364.345 FS. 
History--New 1-5-87. 


